
Contabilidad	de	costes	
Parcial	2	Grupo	131-132	

	
Apellidos:	………………………………………………………………..Nombre:	…………………………………….	
	

Ejercicio	teórico	(Puntuación	total	50%	-	0,25	puntos	cada	pregunta)	
Solo	una	respuesta	correcta	por	pregunta.	Las	respuestas	incorrectas	tendrán	una	penalización	de	0,19	puntos.	
	

1. En	relación	con	la	contabilidad	de	costes:	
a) Se	centra	en	las	transacciones	internas	en	el	proceso	productivo	de	una	

empresa.	
b) Únicamente	pretende	determinar	el	coste	de	los	productos	y	servicios	que	

obtiene	la	empresa.	
c) Ésta	rama	contable	solo	tiene	sentido	en	las	empresas	manufactureras.	

	
2. Sobre	el	concepto	de	coste:	

a) 	Es	una	magnitud	objetiva.	
b) Siempre	corresponde	a	un	consumo	de	tipo	físico.	
c) Puede	producirse	simultáneamente	al	gasto.	

	
3. Un	sistema	de	costes	en	una	empresa	vincula	los	costes	de	producción	de	las	

unidades	no	vendidas	en	un	período	como:	
a) Costes	del	período.	
b) Un	activo.	
c) Un	pasivo.	

	
4. La	corriente	centroeuropea,	como	doctrina	en	la	que	basamos	nuestro	

concepto	de	coste:	
a) Identifica	al	coste	con	el	valor	monetario	de	las	compras.	
b) Identifica	el	coste	con	la	medida	o	valoración	del	consumo.	
c) Identifica	el	coste	con	el	desembolso	para	alcanzar	objetivos.	

	
5. Se	compra	al	contado	un	activo	no	corriente	amortizable	por	importe	de	

10.000€.	Se	consume	por	su	incorporación	al	proceso	productivo	del	período	
por	valor	de	800€.	El	gasto	por	amortización	en	ese	período	es	de	900€.	¿Cuál	
de	los	siguientes	importes	se	registraría	como	un	coste	en	Contabilidad	de	
Costes,	si	la	empresa	se	ajusta	a	la	definición	del	coste	de	la	corriente	
centroeuropea?	
a) 10.000€.	
b) 900€.	
c) 800€.	

	
6. Las	etapas	de	la	Contabilidad	de	Costes	se	desarrollan	secuencialmente	en	el	

siguiente	orden:	
a) Clasificación,	imputación	y	localización.	
b) Clasificación,	localización	e	imputación.	
c) Localización,	clasificación	e	imputación.	

	



7. Llamamos	coste	de	ventas:	
a) Al	coste	de	la	producción	de	las	unidades	vendidas	en	el	período.	
b) Al	coste	de	la	producción	de	las	unidades	no	vendidas	en	el	período.	
c) Al	coste	de	la	producción	de	las	unidades	fabricadas	en	el	período.	

	
8. Básicamente,	para	hallar	el	margen	industrial	de	una	empresa	manufacturera,	

se	seguirá	el	siguiente	orden:	
a) Coste	de	los	centros	de	coste,	coste	unitario	de	producción	y	coste	unitario	

de	venta.	
b) Coste	unitario	de	producción,	coste	de	los	centros	de	coste	y	coste	unitario	

de	venta.	
c) Coste	de	los	centros	de	coste,	coste	unitario	de	venta	y	coste	unitario	de	

producción.	
	

9. La	compra	y	el	consumo	de	materias	primas	en	un	proceso	de	producción,	
coincidirán	cuando:	
a) Las	existencias	iniciales	en	el	almacén	sean	cero.	
b) Las	existencias	finales	en	el	almacén	sean	cero.	
c) Las	existencias	iniciales	y	finales	sean	cero.	

	
10. La	diferencia	entre	el	tiempo	de	presencia	efectivo	y	el	tiempo	efectivo	de	

trabajo	se	basa	en:	
a) El	tiempo	inactivo	o	tiempo	muerto	en	la	empresa,	siendo	controlable	dicho	

tiempo.	
b) El	tiempo	de	actividad	en	la	empresa,	siendo	controlable	dicho	tiempo.	
c) El	tiempo	que	se	está	fuera	de	la	empresa,	sin	ser	controlable	dicho	tiempo.	

	
11. ¿Cuál	de	las	siguientes	relaciones	calcula	el	consumo	de	materias	primas?	

a) Existencias	iniciales	+	compras	netas	–	Existencias	finales.	
b) Existencias	iniciales	+	compras	brutas	–	Existencias	finales.	
c) Existencias	iniciales	-	compras	netas	+	Existencias	finales.	

	
12. En	relación	con	el	objeto	de	coste,	podríamos	clasificar	los	costes	como:	

a) Costes	directos	y	costes	indirectos.	
b) Costes	fijos	y	costes	variables.	
c) Costes	del	producto	y	costes	del	período.	

	
13. El	coste	de	aprovisionamiento	total	de	materias	primas	está	compuesto	por:	

a) El	valor	de	la	compra	neta	más	los	costes	específicos	de	aprovisionamiento.	
b) El	valor	de	la	compra	neta	más	los	costes	específicos	de	transformación.	
c) El	valor	de	la	compra	neta	más	los	costes	específicos	de	aprovisionamiento	

y	una	parte	de	los	costes	de	transformación.	
	

14. Cuáles	de	los	siguientes	costes	considera	que	son	costes	variables:	
a) Alquiler	de	la	fábrica.	
b) Sueldo	del	director	general.	
c) Consumo	de	envases.	



15. Los	costes	por	subactividad	en	una	empresa:	
a) Forman	parte	del	coste	industrial	del	producto,	aumentando	el	resultado	

del	período.	
b) Forman	parte	del	coste	industrial	del	producto,	disminuyendo	el	resultado	

del	período.	
c) No	forman	parte	del	coste	industrial	del	producto,	disminuyendo	el	

resultado	del	período.	
	

16. En	relación	con	los	centros	de	coste:	
a) Éstos	se	corresponden	con	divisiones	reales	de	la	empresa,	según	figuran	

en	su	organigrama	funcional.	
b) Corresponden	a	divisiones	contables,	establecidas	con	el	objeto	de	analizar	

y	controlar	costes.	
c) Puede	diferenciarse	entre	centros	principales	y	auxiliares,	caracterizándose	

los	centros	auxiliares	por	ser	“auxiliados”	(recibir	servicios)	por	los	centros	
principales.	

	
17. Una	vez	clasificados	los	costes	indirectos	de	producción	de	un	determinado	

período,	seguidamente:	
a) Se	procedería	a	imputarlos	directamente	al	coste	del	producto.	
b) Se	procedería	al	“Reparto	Primario”	de	costes.	
c) Se	procedería	al	“Reparto	Secundario”	de	costes.	

	
18. Dentro	del	proceso	de	asignación	de	costes	de	una	empresa	por	

departamentos	o	centros	productivos,	un	centro	auxiliar	de	costes:	
a) Acumulará	mayores	costes	que	un	centro	principal	tras	el	reparto	

secundario.	
b) Asignará	al	producto	menores	costes	que	en	un	centro	principal.	
c) Acumulará	menores	costes	que	un	centro	principal	tras	el	reparto	

secundario.	
	

19. Existe	sobreaplicación	de	Costes	Indirectos	de	Producción	cuando:	
a) Los	CIP	aplicados	son	mayores	a	los	CIP	incurridos.	
b) Los	CIP	aplicados	son	menores	a	los	CIP	incurridos.	
c) Los	CIP	aplicados	son	iguales	a	los	CIP	incurridos.	

	
20. La	selección	de	una	determinada	unidad	de	obra	para	una	sección	se	llevará	a	

cabo:	
a) Siempre	en	función	del	consumo	de	factores	del	proceso	productivo.	
b) En	función	del	consumo	de	los	factores	o	en	función	de	la	producción.	
c) Siempre	en	función	de	la	producción	obtenida	en	el	proceso	productivo.	


